YPOKMH 14-15 (02.05.2022) IpakTuune 3auaTTsa Ne 4 Onip Matepiais.
TEMA : PO3TAI'-CTUCK

3100yBayi OCBiTH MOBMHHI 3HATH: [TOCJI1IOBHICTh 3aCTOCYBAHHS METOY
nepepisziB it Bu3HaueHHs BC®; mpaBuiio 3HaKiB 711 BU3HAYEHHS] HOPMAJIbHUX CHJI
Ta HOPMAJILHUX HAMPYT MPHU PO3TS31-CTUCKY; O3HAKHU IUIACTUYHUX Ta KPUXKHUX
MatepiaiB.

3100yBayi OCBITH MOBMHHI BMIiTH: BU3HAYaTH BUJ HABAHTAXXEHHS: PO3TAT YU
CTHK y 3aJI€KHOCTI BiJl HANIpsIMY J1ii 30BHIIIHIX CUJI; OyyBaTH €MIOPH HOPMAJIbHUX

CHJI Ta HOPMAJIbHUX HAIIPYT; 3aCTOCOBYBATH YMOBY MiHHOCTi npu pOBTHBi-CTI/ICKy.

IHocnioosnicms 6uKOHAHHA 30860AHHA 3 NPAKMUYHOT podoomu Ne 4
J11st 3a1aHHOTO IBOCTYIIEHEBOI0 Opyca MoOyAyBaTH €MIOPH MOB3/I0BKHIX CHUII
Ta HOpMaJbHUX Hanpyr. [lepeBipuTH MIIHICTH OPYCY Y BIAMOBIIHOCTBI 10

MaTepiaiy, 3 SIKOro BiJl BATOTOBJICHUH.
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Po3B’s13aHusa

1 Po30uBaemo Opyc Ha IUISHKYU 1 BUBHAYAEMO MOB3/IOBXKHIO CUITY Ha KOXHIH 13
TUTSTHOK

N1=0 N2=F;=30 kH N3=F; =30 kH

N4=F1-F; = - 8 kH Ns=F;-F,-F3 =- 50 kH

Bynyemo entopy moB3/10BKHIX CHJI HE JOTPUMYIOUHCH MaciiTaly (puc.0). 2
Po3paxoByeMo 3HaUYEHHS HOPMATBHHUX HAMIPYT':

o1= N1/A1=0

oo= N2/A1=158 H/MM?*=158 Mna o3= N3/A»=96,8 H/MM?=96,8 MI1a

04= Na/As= - 25,8 H/mm?= - 25,8 MI1a 5= Ns/A,= - 163 H/mMm?= - 163 MIla

Bbynyemo entopu HopmanbHuX Hanpyr (puc. B)3 [lepepipseMo MIIHICTb
3aj1aHoro opyca, ssikuit BurotosieHuut 13 Crani 45. Ctani BITHOCATh 10

TUTACTUYHUX MaTepialiB, OTKE BOHH J0OPE OMUPAIOTHCASK PO3TATYIOUNM, TaK
i cTrcKarounM HaBaHTaxeHHsM. [Ipuiimaemo [o] = 160 H/mm? JIjis KOXKHOI JiISHKH
HepeBIpsEMO MIIHICTh 32 YMOBOIO: 0 < [d]:

o1 =0;

o,= 158 H/mm? < 160 H/mm?;

o= 96,8 H/mm? < 160 H/mm?; 64= - 25,8 H/mm? < 160 H/mm?;

os= - 163 H/mm? > 160 H/mm?. Bu3HaumMo, Ha CKLTBKH BiJCOTKIB
poboue HaBaHTXKCHHS HA 1T’ ATIH AUISHII TEPEBUIIYIO JOITYCTHME:

(o5 - [6])100% / [6] = (163-160)100% / 160 = 1,875%. Take nepeBaHTaXKCHHS

HE NEPEBUIYE AOMYCTUMUX 5%, oTxe Opyc BiamoBixae yMoBi MilTHOCTI.

IHcTpyKuist 1151 BUKOHAHHS NPaKTH4YHOI podoTu Ne2 Tema: Po3tar-ctuck

1 Mera:

HaOyTTs HaBHKIB BUKOHAHHSI PO3PAaXyHKIiB Ha MILIHICTh Opyca IpH po3Ts3i-
CTHUCKY.

2 MarepiaJibHO-TeXHiYHEe Ta HABYAJbHO-METOAUYHE 3a0e31eYeHH:

2.1 IHnmBigyalibHE 3aBIaHHS (CXeMa HaBaHTa)XCHHs Opyca)



2.2  Kanbkynstop

3 TeopeTnuni BimomocTi

Hopmanbha (moB310BXHS) cuiia y Oy/Jb SIKOMY MONEPEYHOMY Hepepizi Opyca
JOPIBHIOE alreOpaiuHiil cyMmi IpoeKIlii 30BHIlIHIX cull ock z: N = X' Fiz HopmaibHi
HaIpYyTy OpU PO3TA31-CTUCKY PO3TAIOBYIOTHCS PIBHOMIPHO IO TUIOLIMHU
MOMEPEYHOro Nepepizy 1 BU3HAYAIOTHCSA 32 POPMYIIOIO:

o =N/A, ne A — moiia MonepeyHoro nepepizy opyca.

KoHTpoJibHI nUTaHHA:
5.1. Sxuit Bug negopmarii Ha3UBAETHCS POZTATOM?
5.2. o Take emtopa BCD, sxi ¢pyHKIIIT BOHa BUKOHYE?

5.3. Tlo3utuBHA HOpMaJIbHA CUJIA BIAIOBIIA€ PO3TATY YU CTUCKY?



